

不给急救车让出通道,罚款!

我市开出首张未按规定避让救护车罚单

本报讯 我市急救车安装电子监控设备之后(本报曾报道),以往不避让急救车的现象有所遏制。昨天,一辆未按规定避让急救车的轿车司机,当场收到交巡警的一张罚单。据悉,这是我市开出的首张未按规定避让急救车罚单。

据现场执法的交巡警介绍,昨天下午4点20分,市“120”调度中心接报,在学府路中段,一名群众因结石发作,需要急救。急救车拉响警报,冲出急救中心,一辆警车紧随其后。医护人员抵达现场将居民抬上担架后,“120”急救车沿学府路由东向西行驶,到了欧尚超市附近,前方一辆红色马自达轿车占据着东西向的中间一股车道,急救车司机

多次鸣笛示意前方这辆轿车让行,并且该车右侧一股车道车辆较少,完全具备让行条件。但前方轿车司机就是不让。跟在后面的民警用执法记录仪记录下这辆轿车违法的全过程后,加速超越轿车,并示意轿车靠边停下。

马自达轿车司机下车后,称自己看到了急救车,也听到了急救车鸣笛,但认为急救车可以越过中心双黄线,反道超车,自己没有必要避让。民警严肃指出其违法的严重性,并出示相关视频资料。司机表示自己平时学习不够,愿意接受民警的处罚。民警根据《江苏省道路交通安全条例》第五十八条第(五)项:不避让执行任务的警车、消防车、救

护车、工程抢险车的,依据相关法律法规将处罚200元、记3分,开出我市首张未按规定避让救护车罚单。

从下午4点到6点的情况来看,绝大多数司机听到救护车的鸣笛后,都能及时变更车道,予以让行。在下午的行动中,共查纠、处罚未按规定让行违法行为4起。

据介绍,警方从今日起全面整理、收集视频资料,对不避让急救车的车辆均将进行处罚。同时,交巡警将不定期组织路面警力随救护车开展现场执法和整治。

(何志斌 张翼)

创建办人员骑“公车”找“差” 背街小巷车辆乱停放、店铺外溢较普遍

本报讯 昨天上午,4支队伍骑着公共自行车穿梭在我市几条背街小巷内,骑车者不时停下拍照询问,引起了一些过往市民的好奇。这4支队伍由市、区文明办主任及创建办工作人员组成,通过骑车的方式对我市文明城市创建情况进行检查。

上午9点,阳光刺眼,督查组人员骑公共自行车前往各条街巷。第一组督查路线从市国税局门口沿着王家巷、宝塔路、新马路,最后到达市农业银行。其他督查组分别督查了大市口附近以弥陀寺巷为主的背街小巷,镇江新区丁卯桥附近主次干道,润州区三茅宫附近街巷、广场。

记者跟随第四督查组沿着太平路

路口一直骑往润州区政府广场。在此过程中,大家发现,太平路两边的店铺有外溢和乱堆放的现象。道路路牙边有多处积水在烈日下散发着臭味,水面上还有小虫子在跳动。德润华庭门前的几只垃圾箱也已经破损漏水。骑车至三茅宫二区内,绿化带中杂草丛生。随街访问一些市民对文明城市创建是否知晓时,大家基本都知道,但是参与热情不高。

中午,各路人马汇集,召开上午活动的专题会议。会上,工作人员总结了督查中发现的普遍问题。主要包括:汽车、电动车乱停放,三轮车从业人员的穿着打扮有损城市形象;主次干道上有乱堆乱放乱晒现象,盲道常常被占;道路破损、设施破损,沿街店面外溢现象严重;一些工地围墙上乱涂乱画、乱贴小广告现象。(记者 王露)



脾肿大就一定要切除吗? 经历纠结与忐忑后,患者家属说: “是微创动脉栓塞术救了我哥哥”

本报讯 “做这个手术之前,其实心里没底。毕竟上海、南京和镇江的大医院都问过了,几乎都说要开刀,当时不太敢确认微创手术能否真正得到疗效。”昨天下午,电话另一端的谈菊萍女士,回忆起哥哥因肝硬化导致的脾脏肿大到处寻医问药的过程,“现在从中医院做微创脾动脉栓塞手术后出院一个星期了,各项检查指标都很好,人的精神也恢复很多,能下地行走,饮食正常。”

谈菊萍的哥哥今年64岁,患有肝硬化多年。今年4月份,谈先生出现便血、贫血等情况,到医院一查:血小板明显降低,“只有12”,而且由于肝硬化导致的门静脉高压,出现了比较严重的脾脏肿大症状。自此,谈家人开始了近3个月访医求诊历程,“我们去过大医院,找过许多专家。有的专家建议经过治疗提升血小板后再做脾脏切除术,而有的医院直接就表示‘像他这样的情况,我们做不了,大出血的可能性太高’。所以那段时间,我们几乎都快绝望了”。

今年6月,谈家人听好朋友说“不妨去中医院介入科试试”,他们便抱着试试看的态度来到市中医院,找到了介入科主任朱永强。也是在这里,他们第一次听说了另一种可能解除病痛的治疗方案:经皮脾动脉栓塞介入术。在仔细听完医生的介绍,比对了开发式手术和微创手术的风险、疗效和预后,谈家

人决定接受微创手术方案。而这种手术,目前在我市只有少数医院开展。好在,手术顺利,结果理想。术中并没有发生出血状况,术后检测表明,谈先生的血小板等指标显著回升,目前“已达到70左右”。

“手术前我们试图送红包,但朱主任谢绝了。手术当天,我哥哥从进手术室到出手术室,前前后后过了3个多小时,一直忙到中午12点。我们觉得医生护士太辛苦,特地在饭店订了一桌饭,但朱主任他们怎么也不去,而是选择在医院吃了自己订的盒饭。”

对于开展经皮脾动脉栓塞介入术,朱永强除了强调微创手术时间短、创伤小、出血少、恢复快的优势外,还特别说到了保留脾脏的好处。

“动脉栓塞术并不是堵住脾脏主动脉,而是有选择地栓塞脾动脉的分支,所以不会造成整个脾脏缺血性坏死,这与传统脾脏切除术相比,就让脾脏这个人体的‘血液净化工厂’的功能得以最大限度的保存。而且正常情况下,也不会再次发生脾脏肿大的风险。”朱永强说,“当然,能否实施这种手术,还要依据患者个体情况判定。”

挂断电话之前,谈菊萍还不忘说起这次致电的原因:“我们全家人真的非常感谢中医院和朱主任,思来想去,送财物不好,所以上午特地制作了一面锦旗送到医院。”(汤建明 崔俊)



日前,“山水荣炳·我的家”文化惠民演出在荣炳中学操场拉开帷幕。荣炳少儿的拉丁舞表演、音乐剧《新白蛇传》、《山水荣炳我的家》等节目将晚会推向了高潮。

张斌 朱茜 季翔
摄影报道

我市加快 小型农田水利重点县建设

本报讯 小型农田水利设施是农业基础设施的重要组成部分,今年以来,我市大力提升小型农田水利建设水平和管护水平,取得了良好成效。

今年,我市共实施了2013年度中央财政小型农田水利重点县建设项目4个(丹阳市、扬中市、句容市和丹徒区)。当前,4个市(区)中央财政农田水利重点县总投资1.57亿元,共计完成投资1.54亿元,占总投资的98%,工程进展顺利。目前,已累计建设灌溉渠道240公里,更新改造渠系配套建筑物2270座,整治塘坝67处,这些设施大大改善了当地农业生产条件,为保障全市农业增产农民增收作出了贡献。(龚源 竺捷)

销售食品的药店被查处

本报讯 近几年来,为了招揽生意,许多药店在卖药品的同时,兼顾着卖一些奶粉、饮料等各类食品。而不少药店在卖这些便民食品的时候却不知道,它们并不具有销售食品的资质。近日,宝塔工商所为了规范这些药店的食品经营行为,组织专人,对辖区内的大小药店进行了检查指导。

宝塔工商所工作人员首先对药店兼营食品的资质进行了普查,对没有取得食品流通许可,销售预包装食品药店,下发《责令改正通知书》,责令其限期办理相关手续。责令整改后,工商部门对提出办理申请的药店实施现场核查,检查店内设施同食品安全经营标准的匹配情况,对无法达到办理条件的药店,将禁止其继续销售预包装食品。同时,对逾期仍未提交食品流通许可办理申请的药店,工商部门将依法进行查处。(金恺 范海翌)

城管部门拆除 两处高空违建

本报讯 昨日,记者从镇江新区防违办了解到,在上周,群众举报位于丁卯街道的永隆城市广场雍景湾某幢楼的18楼两家住户擅自在露台进行违法搭建。镇江新区拆违办和丁卯街道城管办接到举报后,立即前往现场查看。经过查看后核实,该18楼两户住户均擅自在露台搭建起木架,准备用混凝土浇筑,属在建违建。丁卯街道城管办当即请永隆物业协助联系两户业主,并当场下发限期自行拆除通知书,责令其在限期内自行拆除。

上周六,因两户住户均未按期拆除,丁卯街道城管办联合丁卯街道城管执法中队、丁卯社区对18楼两户共约50平方米的违法建设进行了强制拆除。此次拆违行动,由于违建楼层较高,拆除风险大,丁卯街道城管办还专门请来具有高空作业资质的专业队伍进行拆除,拆违过程由于防护措施得当,用时约两小时便将两户违建拆除完毕。

同样是在上周,大港街道城管办对位于大港怡人家园、港中新村六区、港中新村七区内的违法搭建进行了集中整治拆除。

(刘忠 孙晨飞)



市防违办 东江晚报
热线:12345 85033002